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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS 1 

BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. 2 

Aos dois dias do mês de junho de 2011, nesta cidade de Diadema, na Unidade José de Filippi 3 

sito à Rua Prof. Artur Riedel nº 275, no Anfiteatro, às 10h15min., reuniram-se ordinariamente os 4 

membros do Conselho do Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São 5 

Paulo - Campus UNIFESP Diadema, sob a presidência do Prof. Dr. André Luiz Vettore. 6 

Havendo “quorum” com a presença de oito membros do Conselho do Departamento,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           7 

conforme lista de presença: Prof. Dr. Décio Luis Semensatto Júnior, Profa. Dra. Karina Ramalho 8 

Bortoluci, Profa. Dra. Renata Pascon, Profa. Dra. Karen Spadari Ferreira, Profa Dra. Katia 9 

Cristina Machado Pellegrino, Prof. Dr. Richardt Gama Landgraf, Profa. Dra. Ileana Gabriela 10 

Sanchez de Rubio e como convidados: demais docentes do departamento, conforme livro ata. 11 

ORDEM DO DIA: a) No primeiro item, o Prof. Dr. André L. Vettore encaminhou para 12 

aprovação da ata realizada no dia 05/05, que foi aprovada. b) No segundo item, o Prof. Dr. 13 

André L. Vettore informou que não houve reunião da Congregação, pois foi adiada para o dia 14 

10/06, e na pauta da reunião consta a apresentação dos chefes de departamento referente à 15 

decisão sobre as 55 vagas REUNI, porém foi solicitada a retirada deste item da pauta, pois a 16 

Profa. Dra. Marlete P. Meira de Assunção não poderá participar e os dois departamentos 17 

deveriam estar representados na Congregação, pois após a apresentação haverá a discussão sobre 18 

a distribuição dessas vagas e, segundo a última reunião realizada foi dito que não havia urgência. 19 

O Prof. Dr. Décio Semensatto disse que na comissão do curso de Ciências ambientais foram 20 

identificadas três UC’s que precisariam de docentes temporários: Ecologia Humana, Política e 21 

Legislação Ambiental e Ecossistemas Terrestres não há docentes com o perfil, na Engenharia, 22 

por exemplo, eles decidiram colocar palestras e a alternativa será adiar estas UC’s para os 23 

próximos anos ou ficar sem disciplina ou puxar outra disciplina e o fato de não se ter mais 24 

urgência está quebrando a sequência. O Prof. Dr. André L. Vettore disse que se deve decidir o 25 

que vai fazer com as 55 vagas pensando no interesse global. A Profa. Dra. Liliam Fernandes 26 

disse que estas vagas foram planejadas pelo REUNI. O Prof. Dr. André L. Vettore disse que 27 

deveria ter uma relação das vagas planejadas com as contratadas. c) No terceiro item, foi 28 

informado que houve a reunião da Pontuação Docente, porém não terminaram e foi agendada 29 

outra reunião que durará o dia inteiro. Na última reunião foi decidida a montagem da Comissão 30 

do Regimento Interno do Departamento solicitou que o grupo se reunisse. Pediu que a secretária 31 

enviasse para os chefes de setores a composição das Comissões do Regimento Interno e 32 

Comissão do Site. ASSUNTOS DIVERSOS: a verba do departamento foi empenhada da 33 

seguinte forma: R$19.000,00(dezenove mil reais) para efetuar a compra de sensores de 34 

movimento, que serão colocados no “Barracão”, Prédio de Pesquisa, foi tomado como base o 35 

orçamento enviado pelo Sr. Lourenço, da segurança do campus; R$3.000,00 (três mil reais) foi 36 

destinado à compra de software solicitado pelos setores de Ciências Ambientais e Ecologia e o 37 

restante da verba será destinado à compra de filtros de água Mulli-Q. A Profa. Dra. Ileana Rubio 38 

perguntou se os offices não foram comprados. O Prof. Dr. André Vettore informou que quanto 39 

aos offices foi realizada reunião com o servidor Everaldo, responsável pela informática que nos 40 

informou de que as licenças que seriam compradas não poderiam ser instaladas nos 41 

computadores, pois eram licenças para home e o que ele se comprometeu a fazer foi colocar o 42 

viewer, para que se possa utilizar o Power Point sem desconfiguração, foi sugerido que ele 43 

fizesse um questionário junto aos docentes do departamento. O Prof. Dr. Décio Semensatto 44 

perguntou como seriam esses sensores. A Profa. Dra. Aline informou que a Comissão de 45 

resíduos marcará reunião para verificar o que se resolve. O Prof. Dr. André disse que poderiam 46 

consultar a Vila Clementino para verificar se há autonomia para providenciar a coleta animais. A 47 

Profa. Dra. Renata Castiglioni disse que havia uma comissão de resíduos da UNIFESP da qual a 48 

Profa. Maria de Lourdes fazia parte. A Profa. Dra. Karina Ramalho Bortoluci sugeriu que fosse 49 

levado para a Congregação. O Prof. Dr. Edimar informou que a prefeitura era obrigada a 50 
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oferecer o serviço de coleta gratuita de resíduos e a vigilância sanitária entraria para dar o 51 

destino ao material biológico. d) No quarto item, o Prof. Dr. André L. Vettore informou que a 52 

Profa. Dra. Karina R. Bortoluci falaria sobre a Segurança, pois teve uma aluna que foi 53 

sequestrada na Unidade Florestan Fernandes. A Profa. Dra. Karina R. Bortoluci disse que 54 

tiveram vários outros episódios, como 20 boletins de ocorrência em uma sala da Farmácia, 55 

perseguição e isto nunca foi passado por meio oficial, fato que vinha alarmando, pois estamos 56 

sem segurança e nossos alunos e docentes estão ali. O que seria feito era um documento oficial 57 

encaminhando as ocorrências para a Congregação, para tomar as providências. O Prof. Dr. André 58 

L. Vettore disse que convidaram a Profa. Dra. Cristiane Reis para participar da reunião, que está 59 

organizando um abaixo assinado. A Profa. Dra. Liliam Fernandes disse que a região central 60 

próximo ao Shopping era o local onde ocorre maior número de assaltos. O Prof. Dr. André L. 61 

Vettore disse que o que poderia ser feito era ajudar a Profa. Dra. Karina na coleta de dados e 62 

relatos de ocorrências. A Profa. Dra. Renata disse que deveria passar um abaixo assinado entre 63 

os docentes e juntar às 600 assinaturas coletadas pelos discentes. A Profa. Dra. Liliam Fernandes 64 

disse que teve uma experiência, na qual os alunos ficaram do lado de fora enquanto aguardavam 65 

a limpeza das salas. Solicitou aos seguranças para deixarem os alunos pelo menos nas escadas, 66 

porém não teve seu pedido atendido, então escreveu uma carta para a Profa. Dra. Virgínia 67 

relatando o fato. A Profa. Dra. Karina Ramalho disse que o departamento solicitou a reserva de 68 

vagas de estacionamento para os docentes que lecionavam no período noturno, mas informaram 69 

que o Florestan não era UNIFESP, portanto não poderiam reservá-las. O Prof. Dr. André L. 70 

Vettore disse que o CONFORJA não havia Planta Hidráulica e Planta de Elétrica, então deveria 71 

ser aberto licitação para efetuar a elaboração dessa rede. O Prof. Dr. André L. Vettore perguntou 72 

se disse que estava previsto estacionamento para docentes no CONFORJA. A Profa. Dra Liliam 73 

Fernandes disse que havia um problema de engenharia que era intrínseco, pois nos Laboratórios 74 

de Pesquisa fizeram uma rede de gases que deverá ser refeita. OBSERVAÇÃO: Na reunião do 75 

Departamento de Ciências Biológicas havia outros docentes, porém somente o Conselho do 76 

Departamento tinha direito a voto.  Nada mais havendo para tratar e estando todos de acordo, a 77 

reunião foi encerrada às 11h50min.. Para constar, eu, Patrícia Oliveira, secretária do 78 

Departamento de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada pelos 79 

conselheiros presentes.                                                                                                      80 

 

 

 

 

 

  

 


